



生活方式疾病——健康的杀手

康菲特健身会所的私教部总监景博士总结道,随着科学技术的发展,工作模式的高度智能化,需要依靠身体活动完成的工作越来越少,再加缺乏体育锻炼,导致了心、脑血管、癌症等生活方式疾病的发病率逐年增加。上世纪90年代世界卫生组织(WHO)的全球调查表明,对于人的健康和寿命来说,生活方式和行为起主导作用(60%),环境因素次之(17%),遗传因素占15%,医疗服务条件占8%。可见,科学规律的运动、合理的膳食以及积极健康的心态等,在生活方式疾病的预防中占有重要的地位。

此外,由于生活方式疾病具有慢性进行性疾病的特点,即一旦患有,很少能够治愈,需要终生治疗。因此,要求我们应该拥有“预防疾病,促进健康”的观念去维护和管理我们的健康。

从“透支健康”到“投资健康”

从事金融工作的小李,每

周都要抽出时间到健身中心进行器械练习和跑步。“以前疲于奔命赚钱,现在越来越意识到,健康才是真正的财富。”

从“透支健康”到“投资健康”,是大众健身观念变迁的另一特点。“年轻时用健康换金钱,老了再用金钱买健康”一度成为许多人调侃的流行语。

“小罗”们说,我没钱,也没时间。康菲特的张总打了一个比喻:健康是1,学业、事业、家庭、爱情、财富等等是0,1如果没有了,0就只能是0,而不能成为10、100或是1000甚至更多。因此,健康才是我们真正的财富,同时也是我们生活的资源,拥有健康,我们才能生活得有质量,有境界,实现我们的人生价值。至于“没时间”的问题,张总说,时间根本不是问题,真正的问题在于人们的惰性,以及对健身的重要性认识不清。

如今,越来越多的人自觉投身到体育锻炼中来。“请人吃饭,不如请人流汗”,健身房“人满为患”,锻炼形式层出不穷,健身不再是一张“空头支票”,而在百姓心中实实在在

“第一,我没钱,况且健身费用属于非必要性支出,能省则省;第二,我没时间,去健身会所多麻烦,我在家跟着视频练瑜伽就可以了;第三,我认同中医的休养生息观念,不妄做劳,我不认同那些健身项目,运动量太大……”谈起自己不去健身房运动的原因来,23岁的写字楼白领小罗显得头头是道,有理有据。

小罗显然“不是一个人”,持有与她相同观念的群众基础还是不小的。那么,他们的看法究竟是否正确呢?

在地扎下了根。

每个人都需要一个“健康管家”

可能你并不是运动员,但你的身体同样需要“刘翔”级别的认真对待。随着人们对科学锻炼重要性的提高,如今的健身已不仅仅局限于强身健体,而是拓展到促进心理健康、改善生命质量等更高层次。康菲特张总介绍,他们的主题是“提高体质,预防疾病,促进健康”,而体质是有能力完成比较繁重和紧张的日常工作而不感到过度疲劳,有足够的能力享受休闲时光和应付难以预期的紧急情况。

针对“小罗”们提到的第三个问题“健身反而伤身”,景博士作出了这样的解答。首先,每个人的体质不同,适应的健身计划理应有所不同,教练会为你做运动前风险评估和体质测试,然后根据结果来为你制定安全有效的运动处方,避免运动不足和运动过量的出现。其次,康菲特健身会所提倡“健康管理与疾病预防”的经营理念,将医学与健

身相结合,其俱乐部的主题就是“提高体质,预防慢性病”,响应国民体质健康计划:“每天锻炼一小时,健康工作五十年,幸福生活一辈子”。

据了解,景博士本人是学运动医学的,与健身“交情匪浅”,会所内其他教练也均要通过健身教练国家职业资格认证。康菲特俱乐部还以校企合作的模式为教练提供在职进修学习的机会,不断提高教练的专业技术,以满足人民群众日益迫切的健身需求。值得一提的是,康菲特还专门针对疾病恢复期的主动康复,如术后、产后、高血压、糖尿病和代谢综合征病情得到稳定控制的,以及老年人等需求人群推出健身服务。

康菲特主张“专业健身”,用专业的医学理论指导健身,而不是拼场馆、拼器械,在南京也是首家提倡“健康管理与疾病预防”的健身会所。这种态度值得赞赏,相信也将

在南京健身行业发扬光大!

文末,冒用范伟在《乡村爱情》里常说的一句话:健身,必须的! 见习记者 彭凌梅

小型肌肉男成健身房新宠

如同衣服和发型会随着流行的趋势不断变化一样,男人们心目中理想的体型也发生着改变。如今在健身房里,型男的标准正发生着变化,大部分人偶像不是像阿诺德·施瓦辛格那样健硕,而是像李小龙那种肌肉线条清晰可见的健美身材。

看过韩剧的人,对于Rain等明星的身材肯定很羡慕:从外形看,似乎很瘦很苗条,很好的“衣架子”,穿什么

都帅气。然而穿上紧身汗衫后,竟然发现有着明显的肌肉线条。这种效果也正是当下很多走进健身房的男人们所追求的,用一个词语来形容,那就是“高瘦有型”。

有健身房会员指出,绝大部分爱好者基本上以练出点线条为目的,那些肌肉练得很大的不是店员员工,就是器械训练的“铁杆”。他认为“大块头”感觉怪怪的,而练点小型肌肉,把体型勾勒出来,更生活更实用些。

不过,千万别以为线条型肌肉很好练,同样得做好吃苦的准备,然后根据每个人的身体情况针对性地进行训练。在开始训练之前,最好咨询一下专业的健身教练,制定一份健身计划,以便在日后训练中检查,从而更快获得理想效果。

快打打造线条型肌肉
身材修长,小肌肉群发

达,能把衣服撑起来,穿得很有力,这是很多男人想达到的效果。线条型肌肉如何快捷打造?资深教练带你快速入门。

1)胸大肌:卧推,斜板卧推,哑铃扩胸。

2)背阔肌:引体向上,划船练习。

3)三角肌:推举,颈前平举,哑铃飞鸟。

4)手臂:杠铃或者哑铃弯举,器械胸前下推,哑铃双臂屈伸。

5)腿部:杠铃深蹲,器械伸小腿。

注意,要达到清晰的肌肉线条,每周训练三次,每次在1个小时20分上下。训练时采用多次数、多组数重复的方法。所谓多次数训练是指每组动作都要在15次以上,多组数一般每个动作要做4到5组以上。

另外,锻炼后肌肉对营养的摄入是有要求的,训练后每天要多增加蛋白质摄入和充足的饮水,保持足够的睡眠,只要不断努力就可达到你意想不到的肌肉线条效果。



康菲特健身会所

即将开业,创始会员价最后3天

惊爆价

年卡 ¥ 1380
两年卡 ¥ 2009

(11月13日截止)

以“fitness”理念
打造的城市健身之“芯”
更时尚,更健康,更超乎想象!

位于新街口国贸中心的康菲特健身旗舰店拥有3000平米运动空间,国际知名健身器械(西班牙BH),专业体适能检测设备,全套ETC专业音响设施,南京首家“影院式动感单车房”,十余种国际流行课程,一流的管理团队,一流的教练,全新的健康管理概念,为会员提供更专业、更全面的健身服务!

健身热线: 025-84727721 84727751

会所地址: 中山东路18号南京国贸中心17楼